
BALANCE DE SITUACIÓN INICIAL 2019 

  

  

  

  

  

    

  

  

  

        

j ACTIVO 2019 OC UN| 

[ ACTIVO CORRIENTE ls 400.00 10.00%, 
EQUIVALENTE DE EFECTIVO. $ 400.00 100.00%| 100.00% 

Es — . ¡$ : 0.00% | 0.00% |. 
a > A 

_ o E 0% 
o | 8 0.00%. 0.00%. 

— + po 000%| 0.00% 
| ! 0.00% 0.00%! 

ACTIVO NO CORRIENTE ls 0 | 0.00% 
o $ | 0.00% | 0.00% 

o o go - 0.00% 0.00% 
A 0.00% 0.00% 

A 0 | o 0.00% 0.00% 
| 0.00% 0.00% 

0.00% 0.00% 
0.00% 

  

E”. PATRIMONIO NETO y PASIVO 2019 ELO 
  

    

  

    

  

  

  

  

        

[ PATRIMONIO NETO $ 400.00. 100.00% 
CAPITAL SOCIAL , a ES 400.00 100.00% 10.00% | 

E = [5 000% so 
| 0.00% 0.00% 

o o y po 0.00%, 0.00% | 
[ 000% 000% 

EXIGIBLE A LARGO PLAZO $ - 0.00% 
Ñ $ 0.00% 

o $ 0.00% 
== A | 0.00% 

==] | 0.00% 
] 0.00% 

EXIGIBLE A CORTO PLAZO Is 5] | 0.00% 
$  - | 00% 0.00%. 

o _ /s - 0.00% 0.00%, 
— | 0.00% 0.00% 

o ES a] 0.00% 0.00% 
o o ¡ 0.00% 0.00% 

- - Ml | 100% 0.00% 
  

- : y 0.00% 0.00% 
nO rea $ 400190. 
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